



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## Леонид Кубаев приговорен к 20 годам лишения свободы

Главным следственным управлением по городу Москве расследовано уголовное дело в отношении Леонида Кубаева. Следствие инкриминировало ему 60 эпизодов преступной деятельности, в том числе совершение изнасилования, развратных действий, насилиственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетних. Кубаев признан виновным и приговорен к 20 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Потерпевшими по уголовному делу признаны 11 несовершеннолетних девочек. Две трети детей, пострадавших от действий обвиняемого, страдают различными психическими нарушениями, в том числе олигофренией. В основном это воспитанники детских домов, школ-интернатов, часть потерпевших – подростки из благополучных семей, которых он заманивал различными материальными благами. С весны 2006 года до момента задержания он оставался уверенным в своей безнаказанности. Все эпизоды преступной деятельности были установлены следственно-оперативным путем. Некоторых детей он вовлек впоследствии в занятие проституцией. В жилом доме, рядом с офисом в Чапаевском переулке Москвы, Кубаев незаконно занял помещение и оборудовал там сауну, где на протяжении нескольких лет проходили оргии с участием малолетних детей. Следует отметить, что в большинстве случаев потерпевшие в силу своих умственных способностей, психо-эмоционального состояния и возраста не осознавали, что в отношении них совершались преступления.

29 марта 2012

Адрес страницы:

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/724521/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/724521/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)